



Nr. 93515/21.08.2024

Minuta

Încheiată cu ocazia dezbaterii publice din data de 20.08.2024, referitoare la proiectul de hotărâre privind aprobarea regulamentului pentru ocupare a domeniului public și desfășurare a comerțului stradal în Municipiul Alba Iulia.

Încheiată azi, 21.08.2024, cu ocazia dezbaterii publice organizată în data de 20.08.2024, ora 16.00, în sala de ședințe a Primăriei Municipiului Alba Iulia, Calea Moșilor, nr. 5 A, **dezbatere publică** referitoare la proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru ocupare a domeniului public și desfășurare a comerțului stradal în Municipiul Alba Iulia.

La ședință au participat din partea Primăriei Municipiului Alba Iulia: dl. Pleșa Gabriel Codru - Primarul Municipiului Alba Iulia, dl. Popescu Emil – Antoniu, dl. Damian Alexandru – Arhitect Șef - Direcția Urbanism, Amenajarea Teritoriului, dl. Onișoru Valentin - Șef serviciu – Serviciul Urbanism, Amenajarea Teritoriului, dl. Florea Paul Victor – consilier local, d-na Paven Gavrila Ionela și d-na Popescu Simina consilier juridic responsabil cu Legea nr. 52/2003.

Din partea societății civile și a agenților economici interesați s-au prezentat următorii: dl. Pădurean Călin, dl. Craiu Gligor, d-na Matei Elena Ioana, dl. Magda Florin, dl. Gruian Irinel, dl. Kolonyos Cristian, dl. Pârgaru Magdalena, dl. Popa Sorin, dl. Ruscior Adrian, dl. Baco Cristian, dl. Puican Vlad, dl. Barbu Andrei, dl. Moldovan Tiberiu Dan – Administrator S.C. Galeni Spedition S.R.L., Hăczeală Adrian Marius – Administrator S.C. D.G.A. Dante, dl. Gruian Pamfil – Administrator Brothers Stil S.R.L., Brothers Premium S.R.L., dl. Dodoc Liviu – Manger Nepo Restaurant, dl. Ruscios Dorel – Administrator S.C. Cody Art, dl. Komaromi Attila – Avocat Arhiepiscopia Romano – Catolică, dl. Cosma Alexandru, dl. Vulcu Gheorghe Alin – Administrator, dl. Kasler Diana – comerciant, dl. Olmez Suleyman – Administrator S.C. Bosfor Kebab S.R.L., dl. Țișter Gabriel - Administrator S.C. Origin Tazz S.R.L., dl. Kasler Ioan – comerciant, dl. Pralea Lucian - Administrator S.C. Komet S.R.L., dl. Ștefan Mircea – Administrator S.C. Clear Time S.R.L, dl. Casoni Marian - reprezentant S.C. MG Casoni S.R.L., dl. Ali Erol - reprezentant Irish Pub Erol S.R.L.

Proiectul de hotărâre a fost supus dezbaterii publice potrivit dispozițiilor Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare. În cadrul ședinței de dezbatere publică din data de 20.08.2024, inițiatorul proiectului dl. Pleșa Gabriel Codru - Primarul Municipiului Alba Iulia împreună cu dl. Damian Alexandru – Arhitect Șef - Direcția Urbanism, Amenajarea Teritoriului, au prezentat un rezumat al proiectului de hotărâre supus dezbaterii publice.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru ocupare a domeniului public și desfășurare a comerțului stradal în Municipiul Alba Iulia a fost postat pe site-ul autorității publice, www.apulum.ro, la secțiunea Consultare publică prin anunțul cu nr. 78326/09.07.2024, a fost afișat la sediul Primăriei municipiului Alba Iulia – Calea Moșilor, nr. 5 A, conform procesului verbal de afișare nr.78327/09.07.2024, și a fost anunțat în mass-media locală Alba Știri.

În perioada proiectul de hotărâre a parcurs etapa de consultare a populației, iar sugestiile, propunerile și opiniile cu valoare de recomandare, putând fi depuse în scris specificându-se articolul sau articolele din proiect sau regulament la care se referă, menționând data trimiterii și datele de contact ale expeditorului, la sediul Primăriei Municipiului Alba Iulia, de pe str.: Calea Moșilor, nr. 5 A, Camera 8 – Registratură sau în format electronic pe adresa de e-mail: calin.badiu@apulum.ro; office@apulum.ro, până la data de 23.07.2024, h 16.00.

Se constată că în această perioadă, s-a depus în scris adresa Arhiepiscopiei Romano – Catolice înregistrată la Primăria municipiului Alba Iulia cu nr. 80645/16.07.2024, propunerea înregistrată la Primăria municipiului Alba Iulia cu nr. 82904/23.07.2024 formulată de către S.C. GALENI SPEDITION S.R.L, și obiecțiunile înregistrate la Primăria municipiului Alba Iulia cu nr. 83221/23.07.2024 formulate de către S.C. MIRA SUMMER S.R.L. De asemenea arătăm faptul că

după perioada de depunere în scris a propunerilor, sugestiilor și recomandărilor s-a primit adresa înregistrată la Primăria municipiului Alba Iulia cu nr. 92161/19.08.2024 – din partea S.C. Ideal Max S.R.L.

Parte din observațiile scrise au fost analizate și prezentate în cadrul ședinței de dezbatere publică. Totodată în cadrul acestei ședințe de dezbatere publică agenții economici au ridicat probleme legate de locațiile noilor puncte de comerț stradal prezentate în cadrul Anexei nr. 2 la Regulament, precum și posibile sugestii de modificare și completare a acestor locații.

În ceea ce privește adresa înregistrată la sediul primăriei mun. Alba Iulia din partea doamnei Groza Mirela, reprezentant SC Idea L Max SRL – Cafenea 3 Est, menționăm faptul că parte din observațiile enumerate prin adresă au o notă de subiectivism direcționat spre o problemă de natură personală, care a fost discutată la modul general în prima parte a dezbaterii publice.

De asemenea au fost discutate și prezentate multiple spețe ale operatorilor economici care își desfășoară activități comerciale pe raza municipiului Alba Iulia, spețe care nu au avut legătură directă cu proiectul supus dezbaterii publice.

În urma discuțiilor purtate s-a concluzionat următoarele:

1. Locațiile prezentate în Anexa nr. 2 a regulamentului supus dezbaterii, care vor face obiectul procedurii de licitație publică au fost suplimentate și ajustate, astfel încât să satisfacă nevoile a cat mai multor operatori economici care vor participa la procedura de licitație, precum și satisfacerea parțială a cerințelor adresate de către Arhiepiscopia Romano- Catolică.
2. Suprafețele locațiilor destinate unităților de alimentație publică de tip terasă, au fost ajustate astfel încât să satisfacă nevoile de amplasare a unor umbrele cu dimensiuni de maxim 6x6 m (în anumite poziții marcate ca atare).
3. Având în vedere discuțiile legate de prevederile articolului 36 al Regulamentului, forma textului prezentat a suferit modificări în sensul în care în zona Șanțurilor Cetății Alba Carolina, vor fi permise amplasarea de mijloace de difuzare audio video cu respectarea programului de funcționare autorizat.
4. De asemenea la cerința mai multor operatori economici, locațiile pentru amplasarea de atelaje rustice pentru comerț stradal, au fost suplimentate, rezultând în forma finală un număr de 19 locații pe care administrație publică locală intenționează a le scoate în procedură de licitație.

Pentru rezolvarea problemelor legate de asigurarea compatibilității și vecinătății echitabile, în zona A (interiorul Cetății Alba Carolina), Activitățile de comerț de mic, prezentate la Articolul 12, au fost eliminate din cuprinsul Regulamentului. Dorința administrației publice locale este de a crea un cadru unitar pentru toți operatorii economici, precum și asigurarea unei ambianțe compatibilă cu caracterul de monument istoric de importanță universală pe care zona istorică reprezentată de Cetatea Alba Carolina o are.

PRIMAR
Pleșa Gabriel Codru

Nume, prenume	Funcția publică	Semnătura	Data	Ex.
Avizat: Damian Alexandru	Arhitect Șef – Direcția Urbanism, Amenajarea Teritoriului		08/21/24	2
Întocmit: Popescu Simina	Consilier juridic, responsabil cu Legea nr. 52/2003		08/21/24	



DIRECȚIA JURIDICĂ, ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ LOCALĂ
SERVICIUL JURIDIC CONTENCIOS ADMINISTRATIV

Primăria Municipiului Alba Iulia, Str. Calea Moșilor Nr. 5A, Alba Iulia, Județul Alba, 510134

Date cu caracter personal prelucrate cu respectarea principiilor din Regulamentul (UE) 2016/679

Tel: +40 258 819 462, Fax: +40 258 812 545

Internet: www.apulum.ro, E-mail: office@apulum.ro, Facebook: www.facebook.com/primariaalbaiulia

